
Різдвяне Послання Єпископату Української Православної 

Церкви Канади у 2023 - 2024 році Божому 

Всечесному Духовенству, в Христі Дияконству, і всім вірним 

УПЦК 

Христос Рождається! 

З ласки Божої, ми знову сподобились  святкувати  і у цьому році  

великий празник нашої віри – Різдво  Господа і Спаса нашого Ісуса 

Христа. В цей зимовий час року , коли дні є короткі, а ночі довгі і  

так багато темноти у нашому житті, смутку і депресії, злом і 

несправедливостями  наповнений світ, а особливо продовжується 

безбожна і диявольська війна    Російської Федерації проти  України, 

над містом Віфлеємом засяяла зірка, щоб дати нам  надію  і показати 

дорогу до світла в нашому житті. Ми створені Богом жити і бути у 

світлі, ми покликані бути Його дітьми, дітьми світла  і ми не повинні  

перебувати   темряві.  

Сьогодні віфлеємська зірка освітлює всю землю світлом 

великої Божої ласки і всім нам  вказує дорогу до Спасителя і 

спасіння. Світ, який був тисячі років у темряві гріха і смерті, 

повертається  до світла, бо  Бог посилає Свого Єдинородного Сина, 

що Він жив і перебував між нами і привів нас назад до світла життя. 

Господь сказав: « Я є Світло для світу. Хто йде вслід за мною, не 

буде ходити у темряві той, але матиме світло життя» (Івана 8:12).  



Тож людство, яке було у темряві, царстві гріха і смерті і відчаю 

сповнюється новою радістю «яка не бувала».  Радіймо і веселімося 

нині, бо з нами Бог! Син Божий  народжується від Діви Марії, стає 

подібним у всьому до нас, крім гріха. В особі Новонародженого 

Христа Спасителя Бог принижується, як пише св. апостол Павло : 

«принизив Себе Самого, прийнявши образ раба, зробившись 

подібним до людей, і з вигляду став як чоловік» (Флп 2:7). Світ  і 

сильні світу цього не любили Його, Спасителю навіть  не найшлось 

місця народитись серед людей , Він народився в печері  між 

тваринами, цар Ірод бачив  навіть в маленькому і немічному  

немовляті  Ісусі загрозу для себе  і маленький Спаситель вимушений 

з Дівою Марією і праведним Йосипом втікати до Єгипту.  

Здається, зло і гріх панують в цьому світі,  добро і святість є 

слабкі немічні. Св.  апостол Павло говорить  : « Не обманюйтеся, Бог 

осміяний не буває» (Гал. 6:7).  Все земне є тимчасове, де великі і 

знамениті , багаті і могутні  цього світу?  Прийшли і відійшли з цього 

світу, тільки Божа любов до нас є вічна.   Наш Господь  з великої 

любові « до нас людей і ради нашого спасіння зійшов з небес і 

воплотився від Духа Святого і Марії Діви і став чоловіком» (Символ 

Віри), щоб постраждати, бути розп’ятим і воскреснути, щоб 

перемогти зло, гріх і смерть, дарувати вічне життя   мир всім хто в 

Нього вірить і виконує Його заповіді. Бог принизився, став людиною, 



був розп’ятий,  але це не означає, що Він слабкий і переможений, 

ніколи  і ніхто не зможе перемогти нашого Бога, зло ніколи не 

переможе добро, гріх ніколи не переможе  святість, пекло ніколи не 

переможе Царство Небесне тому, що народився Спаситель, який є 

джерелом життя і безсмертя, який переміг пекло і його сили через 

Своє розп’яття і воскресіння.   

Сьогодні ангели співають : «Слава Богу на висоті, і на землі 

мир, в людях благовоління» ( Лк 2:14), сьогодні небо примиряється 

з землею, тимчасове з вічним, людина з Богом, в темряві царства 

гріха і смерті засяяла віфлеємська зірка, наповняючи всіх світлом  

радості , миру і Божого благовоління.  

В ці святі дні, ми особливо молимось за багатостраждальну 

матір нашу Україну, щоб Господь вислухав наші молитви і дарував 

Україні перемогу над ворогами, укріпив, заступив і спас всіх , які 

перебувають у небезпеці Своєю благодаттю.  

Ми особливо вітаємо  і молимося всіх наших братів і сестер і їх 

дітей з України , які знайшли прихисток на гостинній канадській 

землі, щоб  Христос Спаситель, який був ще немовлятком біженцем 

в Єгипет від загрози Його життю від царя Ірода, благословляв вас і  

допомагав нести нелегкий хрест. Нехай храми і громади нашої святої 

Української Православної Церкви Канади стануть для  вас  духовним 



домом і духовною родиною, в якому ви завжди отримаєте 

благословення  Господнє і підтримку в хвилинах радості і смутку.     

Дорогі отці, браття і сестри,  

Так само як Віфлеємська зірка допомогла пастирям і волхвам 

знайти Новонароджене Немовля Ісус, нехай також і нам спрямовує і 

веде кожного з нас вузьким і тернистим шляхом в 2024 році, щоб ми 

також могли зустріти Новонародженого Спасителя і знайти Йому 

місце в нашій душі і серці.   

Нехай Новонароджений Господь благословить вас, наповнить 

благодаттю, спокоєм, надією і духовною радістю, укріпить всіх вас 

духовно і фізично, подасть Свою благодатну допомогу нести нас 

земний хрест.  

Молитовно бажаємо вам, щоб наступаючий 2024 рік мирним і 

благословенним від Господа і щоб Бог сподобив нас і через рік 

зустріти  велике свято Різдво  Господа і Спаса нашого Ісуса Христа.    

З палкими молитвами за всіх вас 

+ Іларіон 

Архієпископ Вінніпегу  і Центральної єпархії 

Митрополит УПЦК 

+ Андрій 

Єпископ Торонто і Східної єпархії 



    

 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 


